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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 29-09-2022 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 16096 
 

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 28ης / 27.09.2022 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

        

Αρ. Αποφ. 281/2022   
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
 

Λήψη απόφασης για έγκριση 
μελετών για την υποβολή 
πρότασης χρηματοδότησης 

στο Υπουργείο Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας, στον Πυλώνα 

Ανάκαμψης 1 «Πράσινη 
Μετάβαση», του Άξονα 
Προτεραιότητας 1.4 

«Αειφόρος χρήση των πόρων, 
ανθεκτικότητα στην κλιματική 

αλλαγή και διατήρηση της 
βιοποικιλότητας», ο οποίος 

συγχρηματοδοτείται από το 
Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας. 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 27η του μηνός Σεπτεμβρίου, 

έτους 2022, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 13:00 και στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ 

αριθμόν 15755/23.09.2022 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, 

που κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το 

άρθρο 75 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του 

Ν.4555/18. 

Με την υπ’ αριθμ. 3/2022 (ΑΔΑ: 6ΔΜ7ΩΛΝ-ΣΞΘ) (σε ορθή επανάληψη) 

απόφαση – πρακτικού εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, της 

2ης/09.01.2022 Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, εξελέγησαν τα 

τέσσερα (4) τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, μαζί με τα 

αναπληρωματικά τους, για τη χρονική περίοδο από 09.01.2022 έως 
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31.12.2023. Η νομιμότητα της ανωτέρω απόφασης – πρακτικού διαπιστώθηκε 

με την με αρ. πρωτ. 8670/21.01.2022 απόφαση του Συντονιστή 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. Επίσης, με την υπ’ αριθμ. 14/2022 (ΑΔΑ: 

Ω3Ω5ΩΛΝ-ΑΜΣ) απόφαση Δημάρχου Μαρκοπούλου Μεσογαίας ορίστηκαν οι 

δύο (2) Αντιδήμαρχοι ως μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και ο ίδιος ο 

Δήμαρχος ως Πρόεδρος. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 

επτά (7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα 

πέντε (5) μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος 

2) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

4) Κορωνιάς Νικόλαος Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

5) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

2) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα εκλήθησαν με τους αναπληρωτές τους. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο. 

Ο κος Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος 

το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: “Λήψη απόφασης για έγκριση 

μελετών για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο Υπουργείο 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, στον Πυλώνα Ανάκαμψης 1 «Πράσινη 

Μετάβαση», του Άξονα Προτεραιότητας 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, 

ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας», ο 

οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας”, 

έθεσε ενώπιον των μελών της Οικονομικής Επιτροπής την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 

15759/23.09.2022 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών του Δήμου, η 

οποία παρατίθεται ως έχει κατωτέρω: 

 
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για έγκριση μελετών για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης 

στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, στον Πυλώνα Ανάκαμψης 1 «Πράσινη 

Μετάβαση», του Άξονα Προτεραιότητας 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα 

στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας», ο οποίος συγχρηματοδοτείται 

από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

Με την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΓρΓΓΦΠΥ/80480/1955/2-4-2022 πρόσκληση, η Γενική 

γραμματεία Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων, Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 

προσκαλεί τους ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού και τις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευσης 

(ΔΕΥΑ) της Χώρας για την υποβολή προτάσεων (πράξεων), στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 

1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της 

βιοποικιλότητας», του παραρτήματος της από 13 Ιουλίου 2021 εκτελεστικής απόφασης του 

Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την έγκριση της αξιολόγησης του σχεδίου ανάκαμψης και 

ανθεκτικότητας για την Ελλάδα, προκειμένου να ενταχθούν στο Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας και να χρηματοδοτηθούν από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGenerationEU. 

Η πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση των Ο.Τ.Α. Α’ και Β’ και ΔΕΥΑ για την κατασκευή 

έργων και την προμήθεια απαραίτητου εξοπλισμού με στόχο την εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας 

και ποιότητας ύδατος για ανθρώπινη κατανάλωση. 
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Ειδικότερα, στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, προβλέπεται η χρηματοδότηση δράσεων 

που εμπίπτουν στις παρακάτω κατηγορίες: 

Α. Υποδομές παροχής νερού 

B. Τηλεμετρία – έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυο ύδρευσης 

Γ. Ψηφιακοί μετρητές νερού 

Δ. Εγκαταστάσεις αφαλάτωσης 

 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να εμπίπτουν στους ακόλουθους θεματικούς 

στόχους και επενδυτικές προτεραιότητες. 

Πίνακας 1: θεματικοί στόχοι και επενδυτικές προτεραιότητες 

ΠΥΛΩΝΑΣ 1 ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ 

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 
Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική 
αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας 

ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Υποδομές παροχής και εξοικονόμησης πόσιμου νερού 

Υποέργο 1 Υποδομές παροχής νερού 

Υποέργο 2 Μονάδες αφαλάτωσης 

Υποέργο 3 
Τηλεμετρία - Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε 
δίκτυα ύδρευσης 

Υποέργο 4 Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού 

 

Με την υπ’ αριθμ. 248/2022 απόφαση μας λάβαμε απόφαση για την έγκριση υποβολής 

πρότασης για τη χρηματοδότηση, ακόμη δεσμευτήκαμε για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού 

και την αντίστοιχη εγγραφή σε κωδικό, εφόσον εγκριθεί η πρόταση. Ορίσαμε υπεύθυνο επικοινωνίας 

/ υπεύθυνο δράσης και εξουσιοδοτήσαμε τον κ. Δήμαρχο προκειμένου να προβεί σε όλες τις 

περαιτέρω ενέργειες για την υλοποίηση των ανωτέρω. 

Οι υπηρεσίες του Δήμου συνέταξαν τις μελέτες και σήμερα καλείται η Οικονομική Επιτροπή να 

λάβει απόφαση έγκρισης και καθορισμό όρων για τη διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού. 

 

Ο Εισηγητής  

 Ε. Καμαργιάννης 

 

 

Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να 

αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο αυτής, έλαβε 

υπόψη την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 15759/23.09.2022 εισήγηση του Τμήματος 

Προμηθειών και μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει  τη μελέτη προμήθειας για το υποέργο 2 με τίτλο 

«Προμήθεια και εγκατάσταση ευφυούς συστήματος τηλεελέγχου – 

τηλεχειρισμού και ανίχνευσης διαρροών των εξωτερικών και 

εσωτερικών δικτύων ύδρευσης του Δήμου Μαρκόπουλου 

Μεσογαίας», ενδεικτικού προϋπολογισμού 3.357.865,00€, χωρίς 

Φ.Π.Α. 24% 805887,60€, σύνολο 4163752,60€ 

2. Δεσμεύεται για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την 

αντίστοιχη εγγραφή σε κωδικούς, εφόσον εγκριθεί η χρηματοδότηση 

Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις δικές του ενέργειες. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 281/2022. 
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Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                      ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 

 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 
 

Ακριβές αντίγραφο 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ    


